



Câmara Municipal de Brejetuba

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

ERRATA Nº 002/2025
DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2025

1

I - Regência Legal	
Lei Federal Nº. 14.133/21	
II - Órgão/Repartição interessada e setor:	
Câmara Municipal de Brejetuba-ES	
III - Número de ordem:	
(X)	Pregão Presencial
Nº.001/2025	
IV - Tipo de licitação:	
Menor Preço	
V - Finalidade da licitação/objeto:	
Aquisição de 01 (um) veículo oficial 0 km, ano/modelo 2025, sedan, com motor 2.0 e potência mínima de 160 cavalos, de acordo com as especificações técnicas constantes no Anexo I – Termo de Referência deste Edital.	

A Câmara Municipal de Brejetuba/ES informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 001/2025, referente ao pregão presencial, objeto de contratação a aquisição de 01 (um) veículo oficial 0 km, ano/modelo 2025, sedan, com motor 2.0 e potência mínima de 160 cavalos, processo administrativo nº 584/2024, publicado no Diário Oficial do Estado do Espírito Santo, em 11 de fevereiro de 2025.

Nos moldes do deferimento à impugnação do edital original apresentada pela empresa VCS IMPLEMENTOS E VEICULOS - LTDA, fica suprimido o **item 1.6 do título objeto**, com a seguinte redação: “O objeto desta licitação, com base na garantia de qualidade, manutenção e assistência técnica, será objeto de formalização de contrato com concessionárias autorizadas e com vínculo formal com as montadoras fabricantes, garantindo, assim, maior segurança jurídica, disponibilidade de peças e serviços, conforme a Lei nº 6.729/1979, posteriormente alterada pela Lei 8.132/90”.

Fica reaberto o prazo para realização da licitação no edital, item X - Local data e horário para início da sessão pública da licitação: onde se lia: “13/03/2025”, leia-se “26/03/2025”, às 09:30 horas, na Câmara Municipal de Brejetuba/ES.

Av. Ângelo Uliana, s/n - Bairro Bellarmino Ulyana – Brejetuba – Espírito Santo - CEP. 29.630-000 Telefax 27 3733 1177 – 3733 1181

SITE: camarabrejetuba.es.gov.br - E-MAIL: cmbrejetuba@camarabrejetuba.es.gov.br